POLYNOME DU SECOND DEGRE

EXERCICES 3C

EXERCICE 3C.1

-b ., c . . . . . . .
Calculer 3 et 5 puis la somme et le produit des racines proposées, puis interpréeter les résultats obtenus :

" -b C ) x et Xy sont-elles les
Polynéme - = X Xy Somme | Produit .
a a racines du polynéme ?
AX) =x2+x—-6 -3 2
B(x) = x2 — 12x + 35 -7 5
C(x) =-x2—-x+ 12 -4 3
D(X) =2x2 + 2x -4 -2 -1
E(x) = 2x2+ 5x - 3 % -3
-1 1
F(x) =6x2 +x—-1 3 5
G(x) = -2x2+ x + 15 3 g
H(x) =6x2 + 17x + 5 % ?
I(x) = x2 + 2x — 2 \3-1 | \3+1
IX) = 42 —4x + 1 1 '2\/5 1 +2\/§

EXERCICE 3C.2

Retrouver rapidement les deux racines de chaque polyndme (sous la forme x2 — Sx + P ou S et P sont
respectivement la Somme et le Produit des racines) :

AX) =x2-7x+ 10
B(x) =x2+x—-12
C(x) =x2+9x + 20
D(X) =x2+8x+7
5 1

= y2 = =
E(x) = x +6x+6

EXERCICE 3C.3

[]2et5 []-5et-2
[]-3et4 []2et-6
[]4et5 []-6et-3

[ ]-5et-3 []-6et-2

ot RO §
[]5et-6 Dzet3

a. Le polyndme A(x) = x2 — 3x + 2 admet 1 pour racine.

Retrouver I'autre solution en utilisant la somme ou le produit des racines.

b. Le polynéme B(x) = x2 — 3x — 4 admet (-1) pour racine.

Retrouver 'autre solution en utilisant la somme ou le produit des racines.

c. Le polyndme C(x) = 2x2 — 15x + 28 admet z pour racine.

Retrouver 'autre solution en utilisant la somme ou le produit des racines.

2

d. Le polyndme D(x) = 2x2 + 11x + 5 admet (-5) pour racine.

Retrouver 'autre solution en utilisant la somme ou le produit des racines.
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